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Участь у вебінарі «Особливості розвитку освітньо‒професійних

програм спеціальності 051 Економіка в умовах цифрової економіки»

23.02.2022

22 лютого 2022 року у віртуальному просторі Запорізького національного університету

на платформі Zoom відбувся вебінар-обговорення на тему «Особливості розвитку

освітньо-професійних програм спеціальності 051 Економіка в умовах цифрової

економіки». Його співорганізатором виступив Хмельницький національний університет.

У вебінарі також взяли участь представники Київського національного університету імені

Тараса Шевченка, Львівського національного університету імені Івана Франка,

Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, Харківського національного

економічного університету імені Семена Кузнеця, Західноукраїнського національного

університету (м. Тернопіль), Національного університету «Одеська політехніка»,

Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького, Дрогобицького

державного педагогічного університету імені Івана Франка, Національного університету

«Острозька академія».
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В’ячеслав Глущевський та Наталія Максишко (ЗНУ) представили проєкти ОП

«Інформаційна економіка» та «Економічна кібернетика» другого (бакалаврського) рівня

вищої освіти. У процесі обговорення була відзначена актуальність представлених ОП, їх

відповідність сучасним тенденціям розвитку спеціальності 051 «Економіка», наведені

пропозиції щодо покращення змісту програми. Зокрема, Лідія Гурьянова (ХНЕУ імені

Семена Кузнеця) відзначила доцільність укрупнення запропонованих ПРН з акцентом на

їх прикладний аспект в контексті унікальності ОП. Олена Ляшенко навела досвід КНУ

імені Тараса Шевченка в проєктуванні подібних ОП і запропонувала більш чітко

відобразити унікальність кожної із запропонованих програм, зокрема, в галузі орієнтації

на інформаційні системи і технології для ОП «Інформаційна економіка» та комплексне

застосування економіко-математичного моделювання – для ОП «Економічна

кібернетика». Тамара Меркулова (ХНУ імені В.Н. Каразіна), Павло Григорук (ХНУ), Ольга

Кривицька (НУ «Острозька академія») запропонували більш чітко відобразити зв’язок між

запропонованими унікальними ПРН та відповідними ОК, що їх мають забезпечити, з

урахуванням задекларованих особливостей та фокуса ОП.
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Власний досвід акредитації ОП був представлений Оксаною Башуцькою (ЗУНУ),

Любов’ю Кібальник (ЧНУ імені Богдана Хмельницького). Присутніми також був

представлений досвід організаційної підтримки реалізації ОП, зокрема: співпраці з

роботодавцями при перегляді ОП; організації практичної підготовки здобувачів;

формування їх індивідуальної навчальної траєкторії; заходів щодо дотримання

академічної доброчесності; формування соціальних навичок тощо. Учасники вебінару

відзначили важливість та корисність проведеного заходу та висловили готовність до

проведення таких зустрічей на регулярній основі, зокрема, в рамках круглих столів під час

наукових конференції з тематики економіко-математичного моделювання та

інформаційних технологій.

Інформація кафедри автоматизованих систем і моделювання в економіці

23.02.2022
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